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حاصل  کدام است؟1

234صفر1

،  است؟2 اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد، در این صورت به ازای کدام مقدار 

)]‏ [‏ نماد جزء صحیح است.(

۱‏- و ۴‏-4فقط ۴‏-3فقط ۱‏-2فقط ۳‏1

حاصل کدام حد درست محاسبه شده است؟3

1                        2

34

تابع با ضابطه‌ی‌  مفروض است. اگر  و4

، ‌آنگاه همه مقادیر  کدام است؟

1234

اگر  و  باشد،  را حساب کنید.5

(۲x + − )Lim
x→−∞

− xx۲
− −−−−

√ + ۲x۳ x۲
− −−−−−−

√۳

١
۶

−
١
۶

−
۷
۶

f(x)a= −∞Lim
x→a

(−١) [x]

f(x)

= −∞Lim
x→۰−

Cos x

x [x]
= −∞Lim

x→١−

Sin( x)π

۶

− ١x۲

tan x = +∞Lim
x→( )۳π

۲

+

= −∞Lim
x→( )π

۲

+

١
tan x

f(x) =
(a − ۲) + (a − ۳) + ۳x + cx۳ x۲

(b − ١) − ۴x + ax۴
f(x) = L ∈RLim

x→±∞

f(x) = +∞Lim
x→m

c

c < ١۰ < c < ۲c > −۲c > −۳

f(x) =
+ ax+ ۵x + ۲x۲

− −−−−−−−−
√

x − ۲
f(x) = −۳Lim

x→−∞
f(x)Lim

x→۲

1



اگر  ، ‌آنگاه حد تابع وقتی  را بیابید.6

7، اگر باقیمانده تقسیم  بر  برابر ۸‏ باشد، حاصل  کدام است؟ )

نماد جزء صحیح است.(

۲34‏۱2‏1

اگر  باشد و باقی‌ماندهٔ تقسیم  بر  برابر ۳‏ باشد، m‏8
کدام است؟

۲‏-۲4‏۱3‏-۱2‏1

هرگاه نمودار  شکل زیر باشد و  مقدار  و  به ترتیب از9

راست به چپ کدام است؟

1234

حاصل  کدام است؟10

۱4‏23صفر1

اگر نمودار  در مجاورت  به شکل مقابل باشد، ضابطه‌ی  کدام می‌تواند باشد؟11

1                        2

3                        4

اگر  باشد، ‌آنگاه به‌ازای کدام مقدار  چندجمله‌ای  بر 12
بخش‌پذیر است؟

۹‏۳‏۱4‏-۷3‏2صفر1

= +∞Lim
x→(−۳)−

− ۷x + ١۲x۲

− ax۲
x → ۳

f(x) = + + axx۳ x۲x − ۲Lim
x→١+

f(x)

− [x]x۲
[]

١/۵۰/۵

f(۲x − ١) = + − x + m − ١x۳ mx۲f(x − ١)x + ۲

fg(x) =
۲ [x] − ۵

f(x − ۲) + f(x + ۲)
g(x)Lim

x→۳+
g(x)Lim

x→۳−

+∞ و − ∞−∞ و − ∞+∞ و + ∞−∞ و + ∞

Lim
x→۲+

− ۴x۲

− [ ]x۳ x۳

١
۳

+∞

y =
١

f(x)
x = ١y = f(x)

f(x) = ١ + Cos πxf(x) = ١ + Sin x
π

۲

f(x) = ( Cos ۲πx) − ١f(x) = (Sin x)− ١
π

۲

P (۲x + ١) = + ۴x − m۳x۲
mP ( + ۲)x۳x + ١

2



، حاصل  کدام است؟ ) علامت جزء صحیح است.(13 با فرض 

۲234‏-1

هرگاه  باشد، ‌آن‌گاه حاصل  کدام است؟14

۱‏-۱4‏۵23‏1

، بر  بخش‌پذیر است. در این حالت15 ، چندجمله‌ای  به ازای یک مقدار 
، کدام است؟ باقی‌مانده‌ی  بر 

۶‏۴4‏۸3‏-۰2‏۱‏-1

اگر باقی‌مانده‌ی  برابر  برابر ۴‏ باشد،16

‌آن‌گاه باقی‌مانده‌ی تابع  چقدر است؟

۶‏۴4‏۵3‏۳2‏1

نمودار تابع f‏ به صورت مقابل است. حاصل  کدام است؟17

۲4‏-۱3‏12

حاصل  کدام است؟18

1234

f(x) = ( [x] − |x| ) ۴x
−−

√۳Lim
x→−۲+

f(x) − f(−۲)

x + ۲
[]

−
١۰
۳

−
١۰
۹

−۴

= −١Lim
x→−۴

ax + ۴a

+ ۳ax +x۲ b۲
Lim

x→−∞

− ax− ١۹x۲
− −−−−−

√

x + ۲

−۵

aP (x) = ۲ + + ۲ − ۳xx۴ ax۳ x۲۲x − ١
P (x)x + ۲

f(x)x − ١

x − ۲ بر g(x) = f( )− f( ) + f(۲x) + x
x

۲
x۲

fof (x)Lim
x→۲+

+∞−∞

Lim
x→−∞

x − ۲xx۲
− −−−−−

√

+ ۴x۳x۲

−
١
۲

−
١
۳

١
۳

+∞

3



شکل زیر نمودار  است. حاصل  کدام است؟19

1234

، حاصل  کدام است؟ )]‏ [‏ علامت20 اگر  به‌طوری‌که 

جزء صحیح است.(

4صفر123

اگر مقدار a‏ کدام است؟21

۳‏۱‏1234

حاصل  کدام است؟22

۲4‏23صفر1

اگر  باشد، حاصل 23

کدام است؟

۱‏-۱234‏1

حد عبارت  وقتی  کدام است؟24

۴‏۲4‏۱3‏۳2‏1

حد تابع  در نقطه‌ی  برابر  است. a‏ کدام است؟25

۱‏۲34‏12

f(x)Lim
x→۶

− ۷x + ۶x۲

f(x)

−۵−
۵
۲

۵
۳

−
۵
۳

f(x) =
(−١)[x]

− + ax − ax۳ x۲
f(x) = −∞Lim

x→−١
f(x)Lim

x→١+

+∞−∞
١
۲

= ۵Lim
x→١

− a + ax − ١x۳ x۲

− ١x۲

−۴−۷−۲

−Lim
x→(−۲)+

۴x

− ۴x۲

∣

∣
∣

x

x + ۲
∣

∣
∣

١
۲

−∞

A = +Lim
x→+∞

۳x + x−−√

۲x + − ١x۲
− −−−−

√
Lim

x→±∞

x + x−−√۳

−۲x + + ١x۳
− −−−−

√۳
Lim
x→A

− ١ + Ax + ١− −−−−√

x + A

−
١
۲

١
۲

۲x − + ۲x − ١x۲
− −−−−−−−−

√

x + ١ − ۲x
− −−−−√

x → −∞

f(x) =
−x−−√۳ a−−√۳

−x۲ a۲
x = a

١
۶

۲۷
−−

√۵۸
−−

√۵

4



حاصل  کدام است؟26

1234

اگر حد تابع با ضابطه‌ی  وقتی  برابر با ۲‏ باشد، ‌آن‌‌گاه حد ‌آن وقتی27
 کدام است؟

۸34‏-۸2‏1

حاصل  ، کدام است؟28

1234

حد زیر را در صورت وجود تعیین کنید.29

حد روبرو را محاسبه کنید.                        30

حد روبرو را محاسبه کنید.                        31

حالت سوم  :32

یعنی وقتی درجه‌ی صورت کسر از درجه‌ی مخرج کسر کم‌تر است، حد کسر در  ، مساوی صفر است.

حاصل  کدام است؟33

1234

، مقدار چند جمله‌ای خارج قسمت به ازای  کدام است؟34 در تقسیم 

۱‏4صفر۱3‏-۳2‏-1

حد مقابل را محاسبه کنید:                         35

Lim
x→۲+

١ − x − ١− −−−−√

− ۴x۲

١
۴

−
۲
۳

−
١
۸

−
١
۴

f(x) =
− ۲+ x + ۴x۲

− −−−−−−−−
√

ax
x → ۰

x → −∞

١
۸

−
١
۸

Lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

− ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

−
١
۶

−
١
١۲

١
١۲

١
۶

Lim
x→١

− ۳x + ۲x۳

− ۴x + ۳x۲

Lim
x→۲+

۲x + ١
[x] − x

Lim
x→١

− xx۳

+ ۲x − ۳x۲

m < n

m < n ⇒ m − n < ۰ ⇒ ( ) = ( ) = ۰Lim
x→±∞

a

a '
xm−n Lim

x→±∞

a

a 'xn−m

±∞

Lim
x→١+

+ ۲x − ١− −−−−√۳ − ١x۳
− −−−−

√۳

+x − ١− −−−−√ x − ١− −−−−√۳

١ + ۲ ۳
−−

√۳١ + ۲ ۳
−−

√۵۳
−−

√۳۲ ۳
−−

√۵

( + −١١x) ÷ (۲x − ١)۴x۳ ۸x۲
x =

١
۲

Lim
x→ π

۲

١ + Cos x

١ − Sin x

5



حد تابع مقابل را محاسبه کنید:                         36

حد مقابل را بدست ‌آورید.                        37

حد مقابل را بدست ‌آورید.                        38

حد زیر را محاسبه کنید.39

                        

اگر باقی‌مانده‌ی تقسیم  به‌ترتیب ۱‏ و ۲‏ باشد باقی‌مانده‌ی تقسیم  بر  را40
حساب کنید.

Lim
x→+∞

۵x + + ۷x۲
− −−−−

√

۲x + x−−√

Lim
x→∞

x + x + x−−√
− −−−−−√

− −−−−−−−−−−
√

x + ١− −−−−√

Lim
x→−∞

+ ۴x۲
− −−−−

√

x + ۴

Lim
x→−∞

x + ١
+ ١x۲

x − ١ و x + ١ بر f(x)f(x)− ١x۲

6



1P گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. با استفاده از هم‌ارزی  )قدرمطلق فقط برای

زوج است(، داریم:

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        2

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:3

، بنابراین:                         ۴‏( می‌دانیم که 

، حد عددی حقیقی است، پس باید  در نتیجه4 گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. چون وقتی 

. چون حد وقتی  برابر  است، پس باید مخرج ریشه مضاعف داشته باشد،

. اکنون چون حد  است، باید به‌ازای  یعنی  که  و 

. صورت مثبت باشد. یعنی  در نتیجه 

x ++ +. . .axP bxP
− −−−−−−−−−−−

√P − →−−
x→±∞

a−−√P
∣
∣
∣

b

Pa
∣
∣
∣

(۲x + x + − (x + )) = (۲x − (x + ) − x − )Lim
x→−∞

١
–

√
∣

∣
∣

−١
۲×١

∣

∣
∣ ١

–
√۳ ۲

۳×١
Lim
x→∞

−١
۲

۲
۳

= − = −
١
۲

۲
۳

١
۶

= = −∞Lim
x→۳+

(−١)[x]

f(x)

−١

۰+

= = +∞Lim
x→۳−

(−١)[x]

f(x)

١

۰+

= = −∞Lim
x→(−١)

+

(−١)[x]

f(x)

−١

۰+

= = −∞Lim
x→(−١)

−

(−١)[x]

f(x)

−١

۰−

= = −∞Lim
x→(−۴)

+

(−١)[x]

f(x)

١

۰−

= = −∞Lim
x→(−۴)

−

(−١)[x]

f(x)

١

۰+

١) = = = +∞Lim
x→۰−

Cos x

x [x]
Lim
x→۰−

Cos x

−x

+١

۰+

۲ = = −∞
⎞

⎠
⎟ Lim

x→١−

Sin ( x)π

۶

− ١x۲

١
۲

۰−

۳ tan x = = = −∞
⎞

⎠
⎟ Lim

x→( )۳π

۲

+

Lim
x→( )۳π

۲

+

Sin x

Cos x

−١

۰+

tan x = −∞Lim
x→( )π

۲

+

= = ۰Lim
x→( )π

۲

+

١
tan x

١
−∞

x → ±∞a = ۲

f(x) =
− + ۳x + cx۲

(b − ١) − ۴x + ۲x۲
x → m+∞

۴ − ۲(b − ١) = ۰b = ۳f(x) =
− + ۳x + cx۲

۲(x − ١)۲
+∞x = ١

−١ + ۳ + c > ۰c > −۲

1



5

حاصل حد بی‌نهایت است. بنابراین مخرج به ازای  صفر می‌شود.6

بعد از یافتن a‏ حاصل حد به ازای  را حساب می‌کنیم.

:  پس  و در نتیجه 7 گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. اولاً
: وقتی x‏ به سمت  می‌رود به جای  عدد ۱‏ قرار می‌گیرد و داریم: ثانیاً

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.8
باقی‌ماندهٔ تقسیم  بر  برابر ۳‏ است، پس مقدار  به ازای  برابر ۳‏ می‌شود یعنی

 است. در عبارت زیر x‏ را برابر ۱‏- قرار می‌دهیم:

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.11
باید  ریشه‌ی مضاعف  داشته باشد، علاوه بر ‌آن  در مجاورت  باید مثبت باشد، تنها گزینه‌ی‌

قابل قبول گزینه‌ی ۱‏ است.

= = = −۳ ⇒ a = −۲Lim
x→−∞

+ ax+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√

x − ۲
Lim

x→−∞

|x| + ax

x
Lim

x→−∞

x(−١ + a)

x

×Lim
x→۲

− ۲x+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√

x − ۲

+ ۲x+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√

+ ۲x+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√

= =Lim
x→۲

+ ۵x + ۲ −x۲ ۴x۲

(x − ۲)( + ۲x)+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√
Lim
x→۲

− + ۵x + ۲۳x۲

(x − ۲)( + ۲x)+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√

=Lim
x→۲

(x − ۲)(−۳x − ١)

(x − ۲)( + ۲x)+ ۵x + ۲x۲
− −−−−−−−−−

√

−۷
۸

x = −۳

− a = ۰ ⇒ ۹ − a = ۰ ⇒ a = ۹(−۳)۲

x → ۳

a = ۹ ⇒ = = =Lim
x→۳

− ۷x + ١۲x۲

− ۹x۲
Lim
x→۳

( )(x − ۴)x − ۳

( )(x + ۳)x − ۳
Lim
x→۳

x − ۴
x + ۳

−١
۶

R = f(۲) = ۸۸ + ۴ + ۲a = ۸a = −۲

١+[x]

= = =Lim
x→١+

f(x)

− [x]x۲
Lim
x→١+

+ − ۲xx۳ x۲

− ١x۲
Lim
x→١

x(x − ١)(x + ۲)

(x − ١)(x + ١)

۳
۲

f(x − ١)x + ۲f(x − ١)x = −۲

f(−۳) = ۳

f(۲x − ١) = + − x + m − ١x۳ mx۲

f(−۳) = −١ + m + ١ + m − ١ = ۳ ⇒ ۲m − ١ = ۳ ⇒ m = ۲− →−
x=−١

= = −∞Lim
x→۳+

١

f( ) + f( )١+ ۵+
١

+۰− ۰−

= = +∞Lim
x→۳−

١

f( ) + f( )١− ۵−

−١

+۰− ۰−

= = =Lim
x→۲

− ۴x۲

− ۸x۳
Lim
x→۲

(x − ۲)(x + ۲)

(x − ۲)( + ۴ + ۲x)x۲

۲
۶

١
۳

f(x) = ۰x = ١fx = ١

2



گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.12
اگر  بر  بخش‌پذیر باشد، داریم:

برای به‌دست ‌آوردن  ،  را برابر صفر قرار می‌دهیم:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. حد خواسته شده مشتق راست تابع  در  است. تابع در  از راست13
پیوسته است و در یک همسایگی راست ‌آن داریم:

پس:                         

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.14
با توجه به اینکه صورت را به ازای  برابر صفر و حاصل حد برابر ۱‏- می‌باشد، پس حاصل مخرج کسر نیز به ازای

 برابر صفر می‌باشد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. تابع  را به صورت روبه‌رو درنظر گرفته و شروع به حل می‌کنیم:15

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.16

P ( + ۲)x۳x + ١

P ( + ۲) = ۰ ⇒ P (١) = ۰(−١)۳

P (١)x

P (۲x + ١) = + ۴x − m P (١) = ۰ + ۰ − m = ۰ ⇒ m = ۰۳x۲ −→
x=۰

fx = −۲x = −۲

f(x) = (−۲ + x) ۴x
−−

√۳

⇒ f '(x) = (١) + (−۲ + x). ×۴x
−−

√۳ ۴
–

√۳ ١

۳ x۲−−√۳

⇒ f (−۲) = −۲ + (−۴) = −'+
۴–√۳

۳ ۴–√۳
١۰
۳

x = −۴

x = −۴

+ ۳ax + = − ١۲a + = ۰ ⇒ = ١۲a − ١۶x۲ b۲ (−۴)۲ b۲ b۲

= =Lim
x→−۴

ax + ۴a

+ ۳ax +x۲ b۲
Lim
x→−۴

ax + ۴a

+ ۳ax + ١۲a − ١۶x۲
Lim
x→−۴

a(x + ۴)

( − ١۶) + (۳ax + ١۲a)x۲

= = = = −١Lim
x→−۴

a(x + ۴)

(x + ۴)(x − ۴) + ۳a(x + ۴)
Lim
x→−۴

a (x + ۴)

(x − ۴ + ۳a)(x + ۴)

a

−۸ + ۳a

⇒ a = ۸ − ۳a ⇒ a = ۲

Lim
x→−∞

− ax− ١۹x۲
− −−−−−

√

x + ۲
−→
a=۲

Lim
x→−∞

− ۲x− ١۹x۲
− −−−−−

√

x + ۲

p(x)

p(x) = (۲x − ١)Q(x)

⇒ p( ) = ۰ ⇒ ۲( ) + a( ) + ۲( ) − ۳( ) = ۰
١
۲

١
١۶

١
۸

١
۴

١
۲

⇒ + + − = ۰ ⇒ = ⇒ a = ۷
١
۸

a

۸
١
۲

۳
۲

a

۸
۷
۸

x + ۲ = ۰ ⇒ x = −۲ ⇒ p(−۲) = ۳۲ − ۵۶ + ۸ + ۶ = −١۰

f(١) = ۴

x − ۲ = ۰ ⇒ x = ۲

g(۲) = f(١) − f(۴) + f(۴) + ۲ = ۴ + ۲ = ۶
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. توجه کنید که  و مقادیر  در یک همسایگی راست نقطه‌ی 17

. بنابراین داریم: ، ‌آن‌‌گاه  کم‌تر از ۱‏ هستند. پس اگر  باشد و 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. f‏ یک تابع خطی گذرنده از  و  است.19

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. با توجه به ‌آن‌که  نامتناهی است، پس  ریشه‌ی مخرج است:20

بنابراین:

بنابراین جواب  است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.21

ابتدا صورت کسر را تجزیه می‌کنیم تا عامل صفرکننده  را استخراج کنیم:

حال می‌توان نوشت:

روش دوم: با استفاده از هوپیتال

f(x) = ١Lim
x→۲+

f(x)x = ۲

t = f(x)x → ۲+
t → ١−

( fof )(x) = f(f(x)) = f(t) = +∞Lim
x→۲+

Lim
x→۲+

Lim
x→١−

= = = = −Lim
x→−∞

x − ۲xx۲
− −−−−−

√

+ ۴x۳x۲
Lim

x→−∞

x x۲−−√

+ ۴x۳x۲
Lim

x→−∞

x |x|

۳x۲
Lim

x→−∞

−x۲

۳x۲

١
۳

A(۰, ١۲)B(۶, ۰)

f(x) = ax + b

A(۰, ١۲) ⇒ a(۰) + b = ١۲ ⇒ b = ١۲

B(۶, ۰) ⇒ a(۶) + b = ۰ ⇒ ۶a = −١۲ ⇒ a = −۲ ⇒ f(x) = −۲x + ١۲−→−
b=١۲

= = =Lim
x→۶

− ۷x + ۶x۲

f(x)
Lim
x→۶

(x − ١) (x − ۶)

−۲ (x − ۶)
Lim
x→۶

x − ١
−۲

۵
−۲

f(x)Lim
x→−١

x = −١

−١ − ١ − a − a = ۰ ⇒ ۲a = −۲ ⇒ a = −١

f(x) = =
(−١)[x]

− − x + ١x۳ x۲

(−١)[x]

(x + ١)(x − ١)۲

f(x) :Lim
x→١

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

f(x) = = −∞Lim
x→١+

−١
۰+

f(x) = = +∞Lim
x→١−

١
۰+

−∞

نکته : ± = (x±y)( xy + )x۳ y۳ x۲ −

+

y۲

(x − ١)

− + ax − ١ = ( − ١) − ax (x − ١) = (x−١)( + x + ١) − ax (x − ١)x
۳ ax۲

x
۳

x
۲

= (x − ١)( + x + ١ − ax )x۲

۵ ⇒ ۳ − a = ١۰ ⇒ a = −۷

= = ۵ ⇒ a = −۷−→−
HOP

Lim
x→١

۳ − ۲ax + ax۲

۲x

۳ − ۲a + a

۲
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.  وقتی  ، مقداری منفی است.22

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.23

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است. از هم‌ارزی جمله‌ی بزرگ‌تر برای رفع ابهام استفاده می‌کنیم:24

. توجه کنید که:  و وقتی  داریم: 

گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.                         25

روش دوم:

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.                         26

∣

∣
∣

x

x + ۲
∣

∣
∣x → (−۲)+

+ =Lim
x→(−۲)

+

۴x

(x − ۲)(x + ۲)

x

x + ۲
Lim

x→(−۲)
+

+ ۲xx۲

(x − ۲)(x + ۲)

= = =Lim
x→(−۲)

+

x(x + ۲)

(x − ۲)(x + ۲)

−۲
−۴

١
۲

A = + = ١ + (−١) = ۰Lim
x→±∞

۳x

۲x + x
Lim

x→±∞

x

−۲x + x

⇒ = = =Lim
x→۰

− ١x + ١− −−−−√
x

Lim
x→۰

( − ١)( + ١)x + ١− −−−−√ x + ١− −−−−√

x( + ١)x + ١− −−−−√
Lim
x→۰

x

x×۲
١
۲

= = = = ۳Lim
x→−∞

۲x − + ۲x − ١x۲
− −−−−−−−−−

√

x + ١ − ۲x
− −−−−−√

Lim
x→−∞

۲x − x۲−−√
x

Lim
x→−∞

۲x − |x|

x
Lim

x→−∞

۲x + x

x

= |x|x۲
−−

√x → −∞|x| = −x

f(x) = = Limمبهم
x→a

Lim
x→a

−x−−√۳ a−−√۳

−x۲ a

۰
۰

f(x) =Lim
x→a

Lim
−x−−√۳ a−−√۳

(x + a)(x − a)

= =Lim
x→a

−x−−√۳ a−−√۳

(x + a)( − )( + + )x−−√۳ a−−√۳ x۲−−√۳ ax−−√۳ a۲−−√۳
١
۶

⇒ = ⇒ ۶a = ۶ ⇒ a = ١
١

۲a(۳ )a۲−−√۳
١
۶

a۲
−−

√۳

= = = ⇒ a = ١ ⇒ a = ١−→
Hop

Lim
x→a

١

۳ x۲√

۲x
Lim
x→a

١

۶x x۲−−√۳
١

۶a a۲−−√۳
١
۶

a۲
−−

√۳

=Lim
١ − x − ١− −−−−√

− ۴x۲
Lim
x→۲+

(١ + )(١ − )x − ١− −−−−√ x − ١− −−−−√

(x − ۲)(x + ۲)(١ + )x − ١− −−−−√

= Lim
x→۲+

−(x − ۲)

(x − ۲)(x + ۲)(١ + )x − ١− −−−−√

= =Lim
x→۲+

−١
(x + ۲)(١ + )x − ١− −−−−√

−١
۸
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گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است.27

 

  

طبق فرض سؤال، باید:                         

توجه کنید که: 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.28

برای  داریم:  برای رفع ابهام بهتر است از قاعده‌ی هوپیتال استفاده کنیم: )در این روش از
صورت و مخرج کسر به‌طور مستقل مشتق گرفته و سپس حاصل حد را محاسبه می‌کنیم.(

روش دوم: برای رفع ابهام استفاده از اتحاد  می‌باشد.

29                        

 

                        

30

31

32

×
⎛

⎝
⎜

− ۲+ x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

x

+ ۲+ x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

+ ۲+ x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

⎞

⎠
⎟f(x) =Lim

x→۰
Lim
x→۰

١
a

=
⎛

⎝
⎜

x + ١

+ ۲+ x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

⎞

⎠
⎟

١
۴a

=
⎛

⎝
⎜

( + x + ۴) − ۴x۲

x( + ۲)+ x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

⎞

⎠
⎟ Lim

x→۰

١
a

= Lim
x→۰

١
a

= ۲ ⇒ a =
١
۴a

١
۸

f(x) = =Lim
x→−∞

Lim
x→−∞

− ۲+ x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

x
١
۸

Lim
x→−∞

|x| − ۲١ + +
١
x

۴
x۲

− −−−−−−−−
√

x
١
۸

= = −۸Lim
x→−∞

|x|

x
١
۸

x → −∞ ⇒ |x| = −x

= ⇒ = = =Lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

− ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−−

√

۰
۰

Lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

(x − ۲)۲
− −−−−−−

√
Lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

|x − ۲|
Lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

x − ۲
۰
۰

x → ۲+|x − ۲| = x − ۲

Hop : = −Lim
x→۲+

−
١

۳ (x+۶)
۲√۳

١
١
١۲

(a − b)( + ab + ) = −a۲ b۲ a۳ b۳

×Lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−−√۳

x − ۲

۴ + ۲ +x + ۶− −−−−√۳ (x + ۶)۲
− −−−−−−

√۳

۴ + ۲ +x + ۶− −−−−√۳ (x + ۶)۲
− −−−−−−

√۳

= = = −Lim
x→۲+

۲ − x

(x − ۲)(۴ + ۲ + )x + ۶− −−−−√۳ (x + ۶)۲
− −−−−−−

√۳
Lim
x→۲+

−١

۴ + ۲ +x + ۶− −−−−√۳ (x + ۶)۲
− −−−−−−

√۳
١
١۲

۰/۲۵

۰/۲۵= = ۰Lim
x→١

(x − ١)( + x − ۲)x۲

(x − ١)(x − ۳)
Lim
x→١

( + x − ۲)x۲

(x − ۳)

۰/۲۵

= = −∞Lim
x→۲+

۲(۲) + ١

۲ − ۲+

۵

۰−

= = =Lim
x→١

x(x + ١)(x − ١)

(x + ۳)(x − ١)
Lim
x→١

x(x + ١)

x + ۳
١)١ + ١)

١ + ۳
١
۲

6



گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.33

مبهم 

 : تغییر متغیر

 

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.34

مقدار  را به ازای  محاسبه می‌کنیم:                        

35

36                        

37

38

L = =Lim
x→١+

+ ۲x − ١− −−−−√۳ − ١x۳
− −−−−−

√۳

+x − ١− −−−−√ x − ١− −−−−√۳
۰
۰

x − ١ = t ⇒ x = t + ١ t →− →−
x→١+

۰+

= Lim
t→۰+

+ ۲t√۳ + + ۳tt۳ ۳t۲
− −−−−−−−−−

√۳

+t√ t√۳
⇒ Lim

t→۰+

+ ۲t√۳ − ١(t + ١)۳
− −−−−−−−−−

√۳

+t√ t√۳

= Lim
t→۰+

(١ + ۲ )t√۳ +۳t+۳t۲
− −−−−−−

√۳

( + ١)t√۳ t√۶

= = ١ + ۲Lim
t→۰+

١ + ۲ + ۳t + ۳t۲
− −−−−−−−−

√۳

+ ١t√۶
۳
–

√۳

+ −١١x۴x۳ ۸x۲

−( − )۴x۳ ۲x۲

−١١x١۰x۲

−( −۵x)١۰x۲

−۶x
−(−۶x + ۳)

−۳

+۵x − ۳۲x۲
x =

١
۲

+۵( ) − ۳ = + − ۳ = ۰۲( )١
۲

۲ ١
۲

١
۲

۵
۲

= = = = ۳Lim
x→+∞

۵x + + ۷x۲
− −−−−

√

۲x + x−−√
Lim

x→+∞

۵x + |x|

۲x
Lim

x→+∞

۵x + x

۲x
Lim

x→+∞

۶x

۲x

= = ١Lim
x→∞

x + x + x−−√
− −−−−−√

− −−−−−−−−−−
√

x + ١− −−−−√
Lim
x→∞

x−−√

x−−√

= = = −١Lim
x→−∞

+ ۴x۲
− −−−−

√

x + ۴
Lim

x→−∞

|x|

x

7



39

40

توجه داشته باشید که در تقسیم بر  انتظار باقیمانده‌ی درجه‌ی یک یا صفر داریم:

= = ۰ = ۰Lim
x→−∞

x + ١
+ ١x۲

Lim
x→−∞

x(١ + )١
x

(١ + )x۲ ١

x۲

Lim
x→−∞

١
x

⎛

⎝
⎜

١ +
١
x

١ +
١

x۲

⎞

⎠
⎟

⎛

⎝
⎜

١ + ۰
١ + ۰

⎞

⎠
⎟

= f(−١) = ١, = f(١) = ۲R١ R۲

( − ١)x۲

f(x) = ( −١)Q(x) + ax + b ⇒ { ⇒ b = , a =x۲ x = ١ ⇒ f(١) = a + b = ۲
x = −١ ⇒ f(−١) = −a + b ⇒ −a + b = ١

۳
۲

١
۲

⇒ R(x) = x +
١
۲

۳
۲
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

33 1 2 3 4

34 1 2 3 4

1




